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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA.

Às vinte horas e seis minutos do dia oito de agosto de dois mil e vinte dois, nesta cidade de
São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala
Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou- se a DÉCIMA QUARTA SESSÃO
ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA
LEGISLATURA, sob a presidência do vereador Carlos Eduardo Oliveira. Ocupando a

primeira secretaria o vereador Adilson de Jesus, ocupando a segunda secretaria “ad hoc” o
vereador José Roberto de Moura. Contando com a Presença dos vereadores: Adriano Vitor
de Oliveira, Albino Antunes, Antonio Toledo, Cleuza Maria de Souza Barros, Eduardo
Modesto, Luciano Mazzonetto, Luiz Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel. Com o
numero legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta à

presente sessão e solicitou a vereadora Cleuza Barros para que lesse um trecho da bíblia.
Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 13º Sessão
Ordinária de 25/07/2022, em seguida colocou em votação, sendo a mesma aprovada por
unanimidade. O Senhor Presidente anunciou a sessão onde constou no Expediente para
leitura, 03 projetos de lei e 08 indicações e na Ordem do dia para deliberação, 05 projetos
de lei. Em ato contínuo solicitou aos secretários a leitura das proposituras: Projeto de Lei
nº 073/2022 — Thiago Silva — Dispõe sobre autorização para abertura de crédito
suplementar por transposição e excesso de arrecadação na legislação orçamentária do
Município, conforme especifica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 074/2022 —

Thiago Silva — Ratifica, para efeito do disposto no Art. 5º da Lei Federal nº 1 1.107, de 06
de abril de 2005, o Protocolo de Intenções do Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região
Metropolitana de Piracicaba - Cismetro Limeira. Projeto de Lei nº 075/2022 —Thiago
Silva — Autoriza o Poder Executivo do Município a conceder subvenção social
complementar à entidade assistencial Casa da Criança 'Dirceu Vaz de Toledo' e dá outras
providências. Indicação nº 198/2022 — José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco — Indico ao
Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de realizar o calçamento que dá acesso aos
túmulos no Cemitério Parque Municipal. Indicação nº 199/2022 — José Roberto-Dudu,
Alessandra Pisco — Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade da construção de
lavatórios para mão no Cemitério Parque Municipal. Indicação nº 200/2022 — José
Roberto-Dudu, Alessandra Pisco — Indico ao Chefe do Poder Executivo, que estude a

possibilidade realizar a arborização urbana no Cemitério Parque Municipal. Indicação nº
201/2022 — José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco — Indico ao Chefe do Poder Executivo,
que realize a manutenção e pintura da pista de caminhada localizada no Parque Maria
Angélica, neste Município. Indicação nº 202/2022 — José Roberto-Dudu, Alessandra
Pisco — Indico ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de implantação de redutor de

velocidade (tipo lombada) na Avenida Geraldo Leme da Silva, em frente ao número 385, no
Bairro Palu, neste Município. Indicação nº 203/2022 — Du Sorocaba — Indico ao Chefe do
Poder Executivo, que através da secretaria de obras, possam colocar iluminação pública no
playground e na academia do Bairro Montana. Indicação nº 204/2022 — Du Sorocaba — b
Indico ao Chefe do Poder Executivo que providencie para que a Guarda Municipal realize Y
policiamento preventivo na pista de skate da Avenida Imigrantes coma finalidade de coibir «|
o tráfico de drogas e uso de entorpecentes. Indicação nº 205/2022 — Luiz Melado - Indico S|
ao Chefe do Poder Executivo, que através do setor competente, viabilize a máquina patrol I
na estrada Ivan Gomes Bairro Palmital. O Senhor Presidente informou que os projetos serão.
encaminhados para as comissões competentes para parecer e as indicações serão enviadas a
quem de direito. Neste momento o Senhor Presidente informou que seria feita a entrega de

Moção e Congratulações à Paróquia São José e ao grupo de orações jovens Filhos do Céu. | >
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Seguindo, conforme inscrição com base no art. 12 do Regimento Interno, fez uso da palavra
os vereadores Eduardo Modesto e Luiz Fernando. Após uso da palavra o Senhor Presidente
solicitou autorização do Plenário para passar para a Ordem do Dia sem o intervalo
regimental, sendo o pedido aprovado. Iniciando a Ordem do Dia o senhor Presidente
informou que através dos ofícios 187, 188 e 196/2022, o Poder Executivo solicita urgência
especial para os projetos de lei nº 073, 074 e 075/2022, colocando em votação os pedidos
houve voto contrário do vereador Eduardo Modesto para a urgência do PL 073/2022, e os
projetos foram incluídos na ordem do dia. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do
Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de
Lei nº 73/2022, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto,
houve manifestação dos vereadores Eduardo Modesto e Luiz Fernando, em seguida colocou
em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a

leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao
Projeto de Lei nº 74/2022, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o
projeto, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou
ao 1º Secretário que fizessea leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças
e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 75/2022, tendo recebido parecer favorável
colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo
aprovado por unanimidade. Colocou em segunda discussão o projeto de lei nº 40/2022, que
autoriza compatibilização do Plano Plurianual com a Lei de Diretrizes Orçamentárias —

LDO 2023, em seguida colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por
unanimidade. Colocou em segunda discussão o projeto de lei nº 49/2022, que dispõe sobre
a Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO 2023, em seguida colocou em segunda votação,
sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em segunda discussão o projeto de lei
nº 66/2022, que denomina espaço público no bairro Buriti, de Lázaro Jacinto deOliveira,
em seguida colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.
Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação,
Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 70/2022, tendo recebido parecer
favorável colocou em primeira discussão o projeto, em seguida colocou em primeira
votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura
do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de
Lei nº 71/2022, tendo recebido parecer favorável colocou em primeira discussão o projeto,
em seguida colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Em ato
contínuo foi aberta a palavra para explicação pessoal. Conforme inscrição fizeram uso da
palavra os vereadores Eduardo Modesto, Carlos Eduardo Oliveira, Luiz Fernando eAdilson
de Jesus. Após as manifestações e nada mais havendoa ser tratado, às vinte e uma horas e

vinte e quatro minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a

presente sessão, para ficar constado, lavrou-se esta. Sala de Sessões, aos oito de agosto de

2022. Todos os pronunciamentos retos estãogravados em arquivo digital mp4 full hd.
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